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Ata de nº 2196/2022.  

 Aos vinte e sete dias do mês de junho de 2022, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o 

Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa 

para que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido 

o quorum, confirmada a ausência do Vereador Elvis, o Vereador Leonir 

prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado 

foi dispensado à leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos 

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do 

dia 13 de junho e foi aprovada. Dando inicio a ordem do dia foi lembrado 

que o Projeto nº 028/2022 que cria o conselho e o fundo de proteção e 

bem estar animal está baixado, e informado que a CUP nesta manhã 

reuniu-se novamente, com a presença da Presidente da Comissão 

Vereadora Rosangela, Relator Vereador Rodrigo Santin, Advogado da Casa 

Ronaldo Della Latta, estando presentes também o Presidente da Casa 

Jorge Coppini, Vereador Leonir Scanegatta e Paulo Macari, e elaborou 

uma Emenda de protocolo nº 057/2022, para dar melhor clareza a 

proposta inicial.  Assim, a 1º primeira Secretária fez a leitura da Emenda. E 

considerando que a Emenda foi proposta neste dia, a mesma foi baixada 

até a próxima Sessão, para oportunizar aos Vereadores e a comunidade de 

conhecê-la melhor e até mesmo sugerir outras alterações se assim 

entenderem necessário.  Mas foi disponibilizada a palavra para a CUP para 

expor algumas justificativas verbais, e não houve manifestações por parte 

dos Membros. Da mesma forma ocorreu com o Projeto nº 032/2022, que 

também ficou baixado na Sessão passada, embasado nos argumentos 

trazidos pela Vereadora Rosangela e que foram acatados por todos. 

Assim, foi lida pelo 2º Secretário a Emenda de protocolo nº 058/2022, 

sendo a Emenda baixada sob os mesmos argumentos da anterior. 

Disponibilizada a palavra a CUP, para justificativas verbais, com a palavra a 

Presidente da Comissão  Vereadora Rosangela disse que a CUP fez um 

estudo amplo sobre o teor do Projeto,que resultou na emenda proposta e 

cabe agora aos demais Vereadores e comunidade conhecer o resultado e 

até sugerir alterações se entenderem necessário, para que na próxima 

Sessão a Casa possa discutir e votar a emenda e o Projeto. E não havendo 
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mais matéria para a ordem do dia, passou-se para as considerações finais 

e pela ordem do sorteio a Vereadora Rosangela foi a primeira a usar a 

tribuna e no uso da palavra  voltou a falar da retirada do tanque de 

combustível no espaço onde será construída a nova Câmara e no sentido 

de deixar a comunidade a par dos acontecimentos, repassou que na 

última Sexta – feira, saiu da FEPAN a autorização geral, para a retirada do 

referido tanque, conforme acordo entre os poderes, Legislativo e 

Executivo. Aproveitou a oportunidade para manifestar sua satisfação por 

enfim tudo ter sido resolvido, depois de tantos impasses e pressões para 

que o Executivo cumprisse o prometido. Sinalizou que a licença tem prazo 

de um ano, e espera que o Executivo siga os próximos passos 

recomendados pela FEPAN. Manifestou sua satisfação pelo sucesso da 

licitação da ponte, manifestando também sua gratidão por ter participado 

de vários momentos que levarão a realização da grande obra do 

Município, inclusive como Vereadora. Agradeceu ao Presidente da casa 

por ter dado a oportunidade para que pudesse participa, na última quinta-

feira, da capacitação no 14º ERCO 2022, evento promovido pelo Tribunal 

de Contas do Estado. Falou do tema “alteração do calculo com pessoal e 

dos índices constitucionais”, assunto escolhido pelo fato de ter sido  

polemico na comunidade e na atual gestão. E de sua participação no 

segundo momento da “Lei Geral de Proteção de Dados”, destacando a 

importância do momento em que foi falado de que os Dados podem ser 

usados pelo Serviço Público, mas jamais abusados, ou seja, não pode 

exceder no uso de Dados e Documentos. Por fim lamentou a morte de 

Cléssio Azevedo e contou a história da  amizade que os uniu desde que 

veio morar em Campinas do Sul, como seu vizinho e partidário do PP. 

Ainda em nome dos Progressistas registrou seu pesar aos familiares.  O 

Vereador Paulo Maccari no uso da palavra agradeceu ao Deputado Carlos 

Gomes, pela verba destinada ao Município, no valor de R$ 500.000,00, 

para o Hospital Municipal, e por ter ajudado Campinas do Sul em outras 

oportunidades. Estendeu os agradecimentos ao Vice-Prefeito e a todos do 

Partido Republicanos por participarem da conquista. Repassou que na 

próxima sexta-feira, será inaugurada a Farmácia Solidário de Campinas do 

Sul,  Projeto de autoria da Suplente de Vereadora Jéssica Baldissera,  com 

o apoio da Deputada Fran Somensi. Ainda sobre o assunto fez um 
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chamado a todos que tiverem medicamentos em suas casas e não estão 

ocupando, para que façam suas doações e repassou que o Secretário de 

Saúde disponibilizará alguns locais para receber as doações. Informou 

também que as agentes de Saúde estão fazendo um trabalho de 

conscientização junto às famílias, sobre a importância da doação. 

Manifestou sua satisfação pela Licitação da ponte ter dado certo e que o 

objetivo de tantos envolvidos está a caminho de ser concretizado, que é a 

construção da ponte. O Vereador Santolin usou a tribuna para manifestar 

sua satisfação pela tão sonhada ponte estar se tornando realidade. 

Manifestou  ainda sua gratidão a todos que de alguma forma contribuíram 

para a conquista da obra. Parabenizou a atual Administração por não ter 

medido esforços para que tudo desse certo. Também parabenizou a 

Administração por ter dado inicio ao Campeonato de bochas, logo na 

seqüência do término do Campeonato de futebol sete e destacou que a 

iniciativa vai movimentar as Comunidades, pois algumas nem mais abriam 

suas portas, em aparte o Vereador Presidente Jorge sinalizou que a prática 

de esportes tem sido o único lazer da Comunidade Campinense, e 

parabenizou a Administração pela iniciativa. Novamente com a palavra o 

Vereador Santolin seguiu falando da abertura do Campeonato de bochas, 

no último sábado, na comunidade de Engenho Grande, onde contou com 

a presença de todos os integrantes do CMD, Secretária de Educação, Vice-

Prefeito, e em nome dele  agradeceu a Câmara por sempre aprovar os 

Projetos que concedem os recursos para as realizações dos Campeonatos. 

E adiantou que segundo o Prefeito logo se dará inicio ao Campeonato de 

futsal.   Destacou ainda a importância dos Campeonatos para que as 

Comunidades e Clubes possam manter-se financeiramente. A Vereadora 

Magali usou a tribuna para falar da importância do dia em que a Licitação 

da ponte foi realizada com sucesso, conquista esta de anos e de muitas 

pessoas, inclusive com algumas já falecidas, dos incansáveis membros da 

Reintegração do Norte Gaúcho e do Poder Público Municipal e garantiu 

que a Reintegração continuará a luta até que seja asfaltada toda a Região. 

Falou de sua participação no 14º ERCO 2022, juntamente com mais quatro 

colegas Vereadores e Assessoria da Casa, e destacou a importância do 

evento promovido pelo TCE, pois tiveram a oportunidade de conhecer 

novos pareceres e novas mudanças na responsabilidade de todos que 
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fazem políticas públicas, e disse que todos têm o compromisso de cobrar 

cada vez mais cautela, prudência e transparência com o que é de todos. 

Por fim disse que foi um aprendizado positivo para que possam continuar 

com suas contribuições como Vereadores do Município. E não havendo 

mais Vereadores inscritos em nome de Deus o Sr.Presidente declarou 

encerrada a Sessão. Sala das Sessões 27 de junho de 2022.   


